

# 增强政治自觉 践行正确政绩观

## 经开区党工委理论学习中心组召开学习会 梁伟主持并讲话

1月6日上午,经开区党工委理论学习中心组召开学习会,深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想,学习习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神,学习习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神和关于严肃党内政治生活、树立践行正确政绩观的重要论述,学习党章、新形势下党内政治生活的若干准则等党内法规,进一步深化思想认识,增强政治自觉,为开好专题民主生活会打牢思想基础。经开区

党工委副书记、管委会主任梁伟主持会议并讲话,党工委、管委会班子成员作交流发言。

梁伟在讲话中指出,要提高政治站位,凝聚思想共识。主题教育开展以来,我们紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持学思用贯通、知信行统一,今天又围绕习近平总书记关于党的建设的重要思想等内容开展交流研讨,更好地统一了思想。专题民主生活会,既是主题教育成效的

集中检验,也是我们反思和改进理论武装的重要契机。要通过开好专题民主生活会,进一步从思想上正本清源、固本培元,持续深化拓展主题教育成果,确保全区各项事业始终沿着习近平总书记指引方向笃定前行。要聚焦从实从严,把握关键环节。开好专题民主生活会是严肃党内政治生活的重要途径,要把各项规定落到实处,把严的标准、严的措施、严的纪律贯穿始终。要对标对表习近

平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的12条具体要求,深入思考、充分准备,真正做到咬耳扯袖、红脸出汗,确保达到预期效果。要认真抓好问题整改落实,推动解决一批制约经开区高质量发展、群众“急难愁盼”的难点堵点,切实把检视发现的问题转化为推进工作的举措和成效。要坚持以上率下,加强组织领导。党工委、管委会领导班子要带头当标杆、作表率,严格落

实开好专题民主生活会的各项要求,以彻底的自我革命精神深入解决突出问题、加强自身建设。党员领导干部特别是各单位“一把手”要认真履行第一责任人责任,以身作则、严格把关,带头开展谈心谈话、问题检视、典型案例剖析、批评和自我批评、整改落实,严肃党内政治生活。主题教育办要加强对各单位专题民主生活会的统筹协调、督导指导,确保开出高质量、达到好效果。

## 创新创造

国家知识产权局公布首批参加“千企百城”商标品牌价值提升行动的商标品牌指导站名单

经开区9个镇(街)指导站榜上有名

本报讯:日前,国家知识产权局公布了《关于首批参加“千企百城”商标品牌价值提升行动的商标品牌指导站名单》,徐州市首批参加“千企百城”商标品牌价值提升行动的商标品牌指导站有10家,其中徐州经开区有6家,分别是大庙街道知识产权工作站(商标品牌指导站)、大黄山街道知识产权工作站(商标品牌指导站)、东环街道知识产权工作站(商标品牌指导站)、金山桥街道知识产权工作站(商标品牌指导站)、金龙湖街道知识产权工作站(商标品牌指导站)、徐庄镇知识产权工作站(商标品牌指导站)。

据了解,“商标品牌指导站”是指以各类知识产权公益事业单位、行业协会、高等院校等为依托,由各类园区、小镇、农产品产业集群、专业市场、行业协会等组织,知识产权中心等服务机构,及上述主体与乡镇、街道等综合行政管理部门联合作为建设主体,作为本区域市场主体提供商标品牌指导服务的社会公共服务机构。商标品牌指导站是知识产权综合服务的延伸,是推动企业优化产业结构、打造特色知名品牌的重要载体,是打通商标品牌服务“最后一公里”的关键措施。

商标品牌指导站的建设,有助于推动企业打造知名品牌、丰富优质供给、优化产业结构、培育经济增长新动能;有助于引导企业提升商标品牌建设能力,提升企

业品牌价值;有助于支撑全区重点产业集群商标品牌建设工作,切实提高供给质量。截至目前,徐州经开区商标品牌已“推动设立商标品牌指导站建设,强化商标品牌培育帮扶指导”纳入《徐州经开区知识产权十四五发展规划》、《国家级知识产权强国建设示范园区工作方案》、《江苏省知识产权建设示范园区工作方案(2023-2026)》、《江苏省知识产权保护示范区》重点工作内容;商标品牌指导站已将相关制度、工作指南等内容对外公示,并配备专职人员对商标、专利咨询、投诉受理、协助辖区企业在辖区外的商标维权等工作进行指导帮扶,不定期举办商标、专利专题培训班和发放知识产权宣传资料,提高企业知识产权保护意识和管理水平、宣传推广指导站工作情况和成效,深入推进区商标品牌战略实施。在第22个世界知识产权日期间,依托商标品牌指导站开展了大众喜爱的商标品牌评选活动,共评选出“瑞马智能、黄金贝乐、yonker、kernel、景安重工”五件商标为徐州经开区企业商标品牌影响力作出巨大贡献。全区企业注册商标数达7000余件,累计培育14家徐州市自主商标品牌样板企业,2家被列入2022-2023年度重点商标保护名录,涌现出“徐工”、“恩华”等一批驰名商标响誉海内外,成为徐州的城市名片。



新年伊始,天通科技有限公司半导体部件生产车间一片繁忙。相关负责人介绍,今年一月份订单同比增加65%,正全力生产,力争首月开门红。

## 万邦医药胰岛素注射液获评“2023年年度生化生物企业优秀品牌”

本报讯:日前,第三届中国生化制药行业高质量发展大会暨2023中国生化制药工业协会年会在北京召开,本次会议的主题是“解读药政新规,促进行业发展”。会上,万邦医药胰岛素注射液被评选为“2023年年度生化生物企业优秀品牌”。

据了解,此次会议邀请了

国家药品监督管理局、药典委专家对医药行业政策法规和发展规划作了解读,国内行业知名专家学者对行业发展作了精彩报告。协会会员单位齐聚一堂,学习交流行业热点问题,共同见证中国生化制药工业的未来发展之路。

万邦医药始终致力于慢病治疗领域产品的不断完善与优

化,现已发展成为“四高一抗”(高血糖、高血压、高血脂、高尿酸、抗肿瘤)治疗领域集研发、生产和营销为一体的领军企业。

万邦医药相关负责人表示,下一步,我们将继续聚焦临床未被满足的医疗需求,持续加大研发创新力度,为患者提供更多的用药选择和更好的用药体验。

## 定制化 智能化 绿色化

### 威拉里公司入选全国2023年度增材制造典型应用场景

近日,工业和信息化部公布了2023年度增材制造典型应用场景名单,江苏威拉里新材料科技有限公司供应原材料的“商业航天涡轮盘高温合金粉末成分设计优化及制造”项目成功入选。

面向工业、建筑、医疗、文物、体育等领域,运用自主可控、安全高效的新工艺、新材料和新装备,重点突出增材制造在实际应用中的定制化、智能化、绿色化等优势,积极探索形成可复制可推广的增材

制造新业态、新模式。

威拉里新材料公司研制的500公斤级氩气雾化高温合金粉末生产装备,集成了粉末粒度控制、氧含量控制、非金属夹杂控制等关键技术,性能优异,稳定高效,其产品成功应用于高温合金涡轮盘件等热端部件。

威拉里新材料公司坚持科技自立自强,已有5款材料研发取得新突破,除了研发制造的商业航天用新材料,威拉里还有两款材料取得国家药

监局三类医疗器械产品注册证,实现粉末产品在医疗领域应用重大突破改革创新。

为进一步推动这个专精特新“小巨人”扩产能、上台阶,威拉里新材料及3D打印项目被列入了2023年市级重大产业项目,新生产基地总计建设40条金属粉末生产线,可年产金属粉末材料4000吨,同时协同引进上下游关联企业,构建集智能精密制造、新材料制造、3D打印等于一体的产业链条。